

ПРОТОКОЛ № 3

Днес 23.03.2017 се проведе заседание на Обществения съвет на ДГ "Папазян". От общ брой 4 члена, присъстваха всички. Бе предложен следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Запознаване на членовете на Обществения съвет с учебните помагала за ДГ с, които ще се работи през уч. 2017-2018 г.

2. Становища, мнения, предложения по предложената програмна система.

3. Решения на Обществения съвет.

Дневният ред бе гласуван и приет от членовете на Обществения Съвет.

По 1 т.от дневния ред госпожа Георгиева представи учебните комплекти на изд. „ Анубис и Булвест” „Вики и Ники”. За трета и четвърта група уточни, че помагалата са безплатни. Комплектът предлага на учителите и родителите на деца от 3. подготвителна група на детската градина и училището интересни задачи, които са неразделна част от образователната система „Приказни пътечки”. Разработените ключови теми допълват и актуализират основни елементи от съдържанието в помагалата по направленията *Български език, Математика, Природен свят и Социален свят*. Едновременно с това работните листове могат да послужат и за допълнителни самостоятелни занимания с децата.

Комплектът дава възможност за самостоятелна работа на детето в детската градина или къщи. Включените в него задачи и упражнения се изпълняват чрез различни дейности . 3 и 4 група към ДГ ще работят по програмната система „ Вики и Ники”. Родителите имат възможност да посещават платформата на изд. Анубис и да се информират за новостите по програмното съдържание. Учебното помагало е предназначено за обучение и диагностика на децата от 3 и 4. подготвителна група ". То е част от образователната система "Вики и Ники" за деца от 5 до 7 години. Учебното съдържание е представено в регламентирани ситуации, чрез които се реализират заложените цели по всички направления и образователни ядра. Тематичното многообразие е подчинено на глобални теми, с които се осъществяват между предметните връзки в системата. Задачите и дейностите са насочени към практическо овладяване на българския език, а с въведените герои се предлагат разнообразни речеви ситуации, подпомагащи развитието на комуникативната компетентност.

По 2 точка госпожа Веселина Андреева сподели ,че началните учителите от XII СОУ са много доволни от подготовката на децата ,които са посещавали ДГ „Папазян”.Както и това ,че ОС разчита на професионализма и компетенциите на педагогическият екип ,който със своя опит осигурява възможност на децата да насочват интересите им към новото и различното в света,който ги заобикаля.

След направените изказвания Общественият Съвет взе следните

Решения:

1. Приема предложените програмни системи за уч. 2017-2018 г.

- ПДГ X и Ясла 15 –Програмна система „Приказни пътечки” изд. Булвест”

- подготовителни групи ДГ”Папазян” –„Вики и Ники” изд. Анубис.

Обществения Съвет гласува „ЗА” взетите решения.Против и въздържали се няма.

След изчерпване на дневният ред заседанието бе закрито.

Протоколчик.....

Г. Георгиева